

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 71 (421)

Суббота, 8 сентября 1973 г.

Цена 1 коп.

Л О ЗУНГ: «Большому бетону — широкую дорогу!» с каждым днем приобретает особо важное значение, чтобы напомнить коренным целям строителей Саянской ГЭС. А именно: в октябре 1975 года полностью преградить путь в Карловском створе, а в 1978 году — задействовать первые энергогенераторы. В августе коллектива, занятого в котловане, началась укладка бетона до 11500 кубометров.

◆ ДНЕВНИК
УКЛАДКИ
БЕТОНА ◆

ВЫШЕ ТЕМПЫ

Показатель по объему применительный, однажды не достиг заданного.

Минувший месяц доказал, что коллектив управления основных сооружений при четком оперативном решении текущих задач, требуемом материально-техническим обеспечением способен не только без отступления справиться с годовым планом, но и с обязательствами. Если за 2 декады августа было уложено 6040 кубометров, то третья декада дала 5460 кубометров.

Наиболее результативно пошли дела в котловане в начале сентября. В августе в первые дни объемы колебались в пределах 200-240 кубометров, а сейчас — 450-500. За четыре дня текущего месяца, когда в блоки шел бетон, в общей сложности привезено его более 1800 кубометров.

Сентябрь — завершающий месяц третьего квартала, месяц, который должен быть трудовым показателем в каждом подразделении. В первую очередь такое требование от коллектива управления основных сооружений — главное на трудовом фронте Саянской стройки.

23 НОЯБРЯ — КОНФЕРЕНЦИЯ

В жизни партийных, профсоюзных и комсомольских организаций наступает ответственная пора — отчеты и выборы. Подробное сообщение об этом важном событии сделал секретарь парткома В. Н. Лазарев.

Отчеты и выборы в первую очередь пройдут в парторганизациях, они начнутся на днях. Но прежде, чем провести их в масштабе подразделений, коммунисты должны поговорить о своих делах и задачах в партгруппах. На совещании подчеркнулось, что эти низовые, очень нужные звенья еще не получили должного утверждения, особенно в парторганизациях главных коллектиvos.

При проведении от-

ХРОНИКА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

Многогранная жизнь Саянской стройки ежедневно выдвигает все новые и новые задачи, в большинстве требующие оперативного партийного решения. Первоочередным вопросом наших текущих будней было посвящено совещание секретарей цеховых парторганизаций, проведенное на этой неделе партийным комитетом строительства.

бюро следует обратить особое внимание на сти глубоко овладевшее упражнение, исправлять коммунистам и беспартийным вить его.

Секретарям сообщены сроки проведения марксистско-ленинской теории, ныне наиболее массовый характер на стройке примет

— экономическое образование рабочих и специалистов.

Не откладывая на завтра, сегодня на месте составам партийных членов и выборов в стах еще раз не-

профсоюзе и комсомо- обходимо уточнить сос- ле следует позаботиться тавы слушателей по о том, чтобы в руково- всем формам учебы, дящих органах этих организаций имелось помочь пропагандис- там. Нет важнее забо- ты, как организованно начать 1 октября но- вый учебный год в партийных и комсомольских организациях, провести его плодотворно и целенаправленно.

ОБ УЧЕБЕ И ПОЛИТИЧЕСКОМУ ИНФОРМИРОВАНИЮ

О ходе подготовки к новому году политической учебы говорила заведующая кабинетом политического просвещения Г. И. Малюкова,

действий всех общественных организаций и трудающихся, самого населения по месту жительства.

Факты свидетельствуют о принципиальном роли народных дружин в охране спокойствия. Например, из 31 дня в августе, восемь в Майна не патрулировали дружинники. Не всегда аккуратно выполняется график дежурств в СМУ-2, ТЭЦ, РЭС, в экспедиции № 7 и в других коллективах.

Сейчас ведется подготовка по организации в поселках Означенное и Черемушки советов по работе среди населения. Они будут координировать деятельность товарищеских судов, народных дружин и других организаций, призванных заниматься общественным порядком.

В советы будут направлены представители от партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

ПОРЯДКУ — ОБРАЗЦОВОЕ СОСТОЯНИЕ

Подробная информация была сделана о повестки дня совещания касающейся охраны порядка в Майна, Означенном и Черемушках. Эта сторона жизни стройки требует широкое развитие подписки на газеты и журналистика на них.

И. Герасимов.

В цеховых парторганизациях строительства Саянской ГЭС продолжается обмен партийных документов.

Партбилеты нового образца вручены коммунистам строительно-монтажного управления № 2, гидроэлектромонтажа, участка механизации, тепловой электростанции и других подразделений.

НА СНИМКЕ: первый секретарь Бийского райкома партии Николай Иванович Терских вручает партийный билет хлораторище жилищно-коммунальной конторы Лидии Ивановне Чувашовой.

Фото П. Дементьева.

РАДОСТЬ ТРУДА

Среди других коллективов СМУ-2 большой вклад в строительство новой школы в поселке Черемушки внесла бригада плотников-отделочников И. Мартынова. Радует каждого умение строителей трудиться дружно, с высоким мастерством и знанием дела.

Рабочий бригады Владимир Блохин, который также участвовал в строительстве школы, с гордостью пишет в своем стихотворении «Радость труда» о товарищах, о красоте, созданной ими.

В тайге, там, где рядом береза с сосной, Воздвигли мы школу, друзья. Такой красотою, работой такою Всем нам не гордиться нельзя. В Черемушках школа. Мы скажем, на славу — Красива, уютна, светла. Оставили в окнах ее величавых Частицу родного тепла. Строители добрую, светлую память Оставили детям своим. И хочется мне от души их поздравить С победой такую, с успехом таким. Владимир БЛОХИН.



ГОТОВЫ НА ЛЮБЫЕ ЕДЕЛА

Сортировка гравийного материала — один из основных и первых процессов в изготовлении гидротехнического бетона, а сортировочный цех — постоянно

особых напряженный узел за- сать о слесарях этого цеха. Понтистие герон- взгляни, везде «идут» ленты, несущие мате- приходится выполнять воду. Здесь, куда не цеха. Понтистие герон- ленты, несущие мате- приходится выполнять воду. Здесь, куда не цеха. Понтистие герон-

рии, необходимый материал, так же не осталось. На своих рабочих постах несут трудовую вахту машинисты кон- вахту машинисты кон- приходится выполнять воду. Здесь, куда не цеха. Понтистие герон-

вил, так же не осталось. На своих рабочих постах несут трудовую вахту машинисты кон- вахту машинисты кон- приходится выполнять воду. Здесь, куда не цеха. Понтистие герон-

вил, так же не осталось. На своих рабочих постах несут трудовую вахту машинисты кон- вахту машинисты кон- приходится выполнять воду. Здесь, куда не цеха. Понтистие герон-

СОРЕВНУЮТСЯ ДРУЖИНЫ

Активно работают созданные на большинстве предприятий Саянской стройки добровольные пожарные дружины.

Со всеми дружинами проводятся занятия. В целях повышения боевой их готовности в конце августа прошло соревнование по тушению условного пожара на территории домостроительного комбината. Участвовали от СМУ-1 команды участков №№ 2, 3, 4, сантехмонтажа, УПТК.

Первое место в соревновании заняла команда базы УПТК, затратившая на тушение 1 мин. 08 сек. Командир дружины т. Полищук, члены тт. Абрамов, Какорин, Гран-

Разбивка бетонных сооружений в котловане — одна из самых ответственных, требующая большого опыта и четкости работы. Отлично справляется с этими обязанностями прораб-геодезист управления основных сооружений коммунист Валентин Алексеевич Леонтьев.

Жаркие будни котлована. В них активно участвует лучший геодезист стройки В. А. Леонтьев. Он имеет большой производственный опыт, учиться заочно в институте, свои знания передает молодежи.

НА СНИМКЕ: В. А. Леонтьев на съемке в правобережном котловане.

• НАШИМ ПОСЕЛКАМ — КУЛЬТУРНЫЙ ВИД •

СТРОГОЕ НАКАЗАНИЕ

Видимо, каждому порядок. Поэтому и рабочему поселка Майна Г. Кондакову 21 августа брднико понятно, что нести отвественность перед пастухом, загоняя брднико в невольных скот в загон, смотря и причинила миссии исполнкома не устроенный на территории ЖКК. Кстати, дениям. Без присмотра скота, совсем приятное удовольствие. На нее, как загнать туда животных пасли и пасутся те, кто нарушает правила, попадают те, может любой гражданин, кому не безразлично, кто не соблюдает личны подобные беззакония, кто болеет за обра-

зиями. Спросите каждого: ший порядок. Не надоела ли людям Членам администрации картина, когда гравийной комиссии Майнинской бродячий скот поедает скота посовета, кото- цветы на клумбах, морю возглавляет за- Бальме, что корова лодые деревца, зеленые меститель начальника находится, когда на Саянгэстрой, член исполнкома почти все овощи и протурах полкома Бейского рай- ци.

Призываю и увещавания к некоторым хозяйствам коров, свиней, собак придержи- ваться общепринято-го порядка не всегда, ветить на этот вопрос вероятно, доходят до конкретными примерами. Поэтому в сознания.

Так, корова кладовщика Богословского исполнкома летят жалобы с просьбой навести

чем нарушил целостность озеленения.

А сколько у нас еще самозастройщиков, которые своими клетушками обозраживают поселок! Не пора ли этому положить конец?

Административная комиссия 3 сентября рассмотрела ряд заявлений, жалоб и представлений ЖКК и приняла решение строго наказать виновных. Г. Кондакова оштрафован на 5 рублей, Арбузов — на 10, А. Калинин — на 10, Горланова — на 10, Мицкий — на 5, Бондаренко — на 5, Н. Черненко — на 10 рублей.

Повторяю, это крайние меры. Но мириться с безобразиями на территории наших поселков никто не имеет права. Каждый поселок должен быть чистым, культурным и ухоженным. А это в большей мере зависит от каждого его жителя.

А Максимов,



8 сентября 1973 г.
ПРИВОЛЖСКИЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ. В течение трех суток, где сделан переходящий Красное знамя Военного Совета округа. Высокая награда завоевана настойчивой учебой, мастерством. На снимке: танкисты на учебе. Фото Ю. Белозерова.

ЗАВТРА—ДЕНЬ ТАНКИСТА

Комментируем письмо в редакцию

У ВОДЫ БЕЗ ВОДЫ

В редакцию «Огней для стока, так как Саян» поступило письмо от рабочих столяр-пароходного цеха Саянского пилорамного участка ДОЗа (бригада А. Павлов). В нем, в частности, пишется:

«4 сентября этого года. Здесь, видимо, коммиссар-сантехник тарии излишни. Требуется отключить водопроводный кран, из которого цеха вполне спрашивается. Бригада в 40 человек все, чтобы в ближайшее время было открыто пользование

Мы попросили на водой. В свою очередь чальника ЖКК А. При руководстве участка менко прокомментировать письмо. Вот что Павшуков, профсоюзный ответил:

— Мы несколько раз мы принять срочные предупреждения руководства цеха о том, что стока воды, чтобы постоянно пользоваться водой, необходимо сделать отвод в траншею.

ВЫПИСЫВАЙТЕ газеты и журналы

Майнское отделение «Союзпечати» сообщает всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим Саянской стройки, всем жителям о том, что с 1 сентября началась подписка на центральные и местные газеты и журналы для индивидуального пользования на 1974 год.

Дорогие товарищи! Своевременно выпишите интересующие Вас газеты и журналы. Это можно сделать у общественных распространителей по месту работы и в «Союзпечати».

В почтовых отделениях поселков Означенное, Майна и Черемушки имеются специальные каталоги, где вы сможете познакомиться с периодическими изданиями.

Во всех подразделениях, в «Союзпечати», почтовых отделениях поселков «Огни Саян» можно подписаться на местную газету «Огни Саян».

Для удобства подписчиков установлена прежняя годовая цена газеты — 70 копеек.

Редактор И. КУЛЕШОВ

Гидроспецстрою на постоянную работу требуются: электросварщики и электророслесари.

Обращаться: п. Черемушки. Гидроспецстрой.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саянской ГЭС * Телефоны 2-45, 4-27.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж 1800. Заказ

типолиграфия «Огни Саян» красного управления издательства, полиграфия «Сибирь»